



Raport de activitate pe anul 2014

Subsemnata **Christine Manta-Klemens**, consilier județean ales pe listele F.D.G.R. în legislatura 2012-2016, mi-am îndeplinit obligațiile ce-mi revin conform legii în această calitate.

Fiind membru în Comisia pentru cultură, învățământ și culte, am participat activ la aproape toate ședințele, dezbătând în acest cadru propunerile de hotărâri de consiliu și făcând propuneri de modificare când a fost cazul. Am co-inițiat, împreună cu ceilalți membri ai comisiei, HCJ nr. 27/2014 și HCJ nr. 286/2014 și am făcut propuneri pentru transparentizarea decizională și îmbunătățirea activității comisiilor.

Sunt membră în consiliul de administrație al Filarmonicii de Stat Sibiu în calitate de reprezentant al Consiliului Județean și am participat la ședințele acestuia.

Am făcut parte din comisia de evaluare finală a managementului Bibliotecii Județene „Astra”. Activitatea domnului director dr. Silviu Borș a fost evaluată ca fiind foarte bună și s-au făcut recomandări de ameliorare a aspectelor perfectibile.

Cu ocazia organizării concursurilor pentru ocuparea funcției de management la mai multe instituții de cultură din subordinea Consiliului Județean am fost numită în comisiile de concurs a Bibliotecii Județene „Astra” Sibiu, a Complexului Național Muzeal „Astra” Sibiu și a Școlii Populare de Arte și Meserii „Ilie Micu” Sibiu. În această calitate am evaluat proiectele de management întocmite de concurenți precum și prestația în susținerea acestora în cadrul interviurilor din etapa a doua a concursului. Menționez că nu au fost depuse contestații în urma evaluării concurenților.

Am ținut audiențe conform programului stabilit și făcut public.

În calitate de reprezentant al consilierilor județeni sunt membru al Colegiului director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului, la ale cărui ședințe am participat în măsura în care mi-a permis-o programul, venind cu propuneri acolo unde a fost cazul.

Am participat, de asemenea, la majoritatea ședințelor de consiliu, intervenind cu observații și propuneri când am considerat necesar aportul meu verbal în acest cadru.

Sibiu, ianuarie 2015